

昨夜,本赛季欧冠的1/4决赛次回合最后两场比赛尘埃落定。切尔西在主场凭借梅雷莱斯补时阶段的绝杀,2:1力克本菲卡,以3:1的总比分晋级四强。另一场比赛中,皇马主场5:2大胜希腊人竞技,总比分8:2轻松淘汰对手。

两周后开始的欧冠半决赛将是两场世仇之间的对决,皇马遇上拜仁慕尼黑,切尔西对阵死敌巴塞罗那。三大豪门谁能阻止“宇宙队”巴萨卫冕欧冠,将是本赛季欧冠剩下的最大悬念。



切尔西下一个目标就是“干爹队”



巴萨成为众矢之的

“宇宙队”想进决赛 问他们答应不?

欧冠切尔西、皇马、拜仁三豪门围剿巴萨

蓝军充当急先锋

阻击巴萨卫冕的第一道防线由英超豪门切尔西把守。在1/8决赛惊天逆转意甲劲旅那不勒斯之后,打出血性的蓝军这次又在斯坦福桥补时绝杀了小组赛淘汰了红魔曼联的本菲卡。两队首回合较量中,切尔西在客场凭借卡劳的进球1:0小胜,掌握了晋级的主动权。

进入2012年以来,切尔西在主场斯坦福桥还没有败绩。本场比赛,代理主帅迪马特奥倚重队中老将的策略再度收到了效果。第21分钟,伤愈复出的后防中坚特里长传,左路老将阿什利·科尔禁区停球时被本菲卡的哈维·加西亚撞倒,赢得点球。第550次代表切尔西出场的中场老将兰帕德点球命中,帮助球队首开纪录。虽然,本菲卡第85分钟由哈维·加西亚头球破门追平比分,重新燃起

皇马要做终结者

如果切尔西无法阻止巴萨,那么皇马希望他们在决赛赛场上击败巴萨的那个。昨夜主场轻松晋级的皇马,半决赛的对手是实力不容小觑的德甲豪门拜仁,不过主帅穆里尼奥似乎已经在为决赛作准备了。

“皇马和拜仁中表现更出色的球队,将对阵巴萨。我现在唯一的疑问就是谁能对阵巴萨。”穆里尼奥讽刺地表示巴萨杀进决赛将没有悬念,“因为他们是最好的……巴萨不是热门,而是超级热门。”显然皇马方面已经开始向裁判施压,为自己能够在决赛中争取一个公平竞赛的环境而发动舆论攻势。的确,如

了晋级的希望,但切尔西在伤停补时第2分钟由梅雷莱斯后场拿球直接突破到前场劲射得手,彻底锁定了胜局。

博阿斯下课,切尔西在迪马特奥的带领下重新展现了昔日强悍的作风和顽强的斗志。

2008~2009赛季欧冠半决赛,首回合切尔西在诺坎普0:0逼平了巴萨,回到斯坦福桥,率先进球的切尔西在最后一刻被伊涅斯塔绝杀,最终因为客场进球少而被淘汰。那场比赛最大的争议是当值主裁判漏判了巴萨至少两个点球,简直就是直接保送“干爹队”进入决赛。再次面对巴萨,兰帕德就表示,“对巴萨,我们所有人都有未了的恩怨。要击败巴萨,我们必须发挥出最佳水平,我们相信自己可以做到。”

果能够在欧冠决赛中战胜巴萨,那对皇马来说意义非凡。因为西甲的6分优势让他们推翻巴萨在联赛中的垄断基本将成为现实,而在欧冠中又能踩着死敌捧杯,那就意味着巴萨时代的终结,而一个属于皇马的全新时代将正式开启。从球队的实力上来说,皇马绝对拥有这样的底气和机会。

当然皇马要进决赛,还得问问他们的对手拜仁是否愿意。对于拜仁来说,半决赛最大的动力是本赛季欧冠决赛的举办地就是他们的主场安联球场。能够在自己的主场捧起属于自己的欧冠奖杯,这是拜仁将士最期待的事情。 申晚

地球上两支宇宙队 巴萨皇马必会师

在诺坎普梦剧场,我欣赏到了巴萨队梦幻一般的演出,近三四年以来,尽管这支球队走了罗纳尔迪尼奥,走了埃托奥,但依旧表现出如此坚若磐石的状态,我始终认为,现代足球是整体能力的体现,而巴塞罗那已经在这方面达到了极致,更不用说这支球队还包括了这个星球上绝无仅有的一些天才型球员,整体和个人融合出了一个完美的产品,他们同样让人惊叹。

即将开始的欧冠半决赛让人心潮澎

湃,巴萨对阵切尔西,皇马对阵拜仁,这是让人期待但又少一些悬念的比赛,如果穆里尼奥还是执教切尔西,也许巴萨会困难一些。拜仁对阵皇马有些不乐观,德国球队已经有多少年没有进过欧冠决赛了。如果地球上两支宇宙队的话,一支是巴萨,那么另一支就是皇马,似乎今年的欧冠赛程就是为这两支球队量身定做的,他们将在5月份相约德国的安联球场。

米卢(前中国国家足球队主教练)



罗目标是干掉梅西

授人以鱼不如授人以渔 不过人家张尚武只要鱼

去年地铁口卖艺,今年微博上要钱 微博亮银行卡招来骂声一片



张尚武

从街头卖艺变身中国首善陈光标的私人教练,从上班不满三个月就辞职到开了家枕头公司,今年大年初四再回北京街头卖艺……前体操国手、大学生运动会冠军张尚武总以出人意料的方式吸引公众目光。日前,他竟又在微博中公布自己的银行卡号,祈求大家的资助,引起网友热议。

两天前,张尚武在个人微博上发照片,照片中银行卡号清晰可见,并赤裸裸地写道:“支持我的网友大家好,我希望能得到你们的经济支持,希望能得到你们的暗中支持。”

在张尚武的这条微博被公开之后,网友纷纷以留言评论的方式指责他,其中不乏一些公众人物,例如前国家队自由式滑雪空中技巧名将、“冰雪公主”李妮娜评论道:“授人以鱼不如授人以渔,不过如果人家只要鱼……”

网友“小尸尸”说:“先看一看自己有没有努力付出过再伸手乞讨吧。”另外,诸多曾经帮助过张尚武的人也纷纷表示,自己已经看清了他的真面目,“他不过就是个跳梁小丑罢了。” 半岛

意媒体曝里皮接受恒大邀请

昨日据意大利《晚邮报》报道,前意大利国家队主帅,“银狐”里皮已接受广州恒大邀请,将出任该队主教练,年薪约为1000万欧元,双方将在几个星期之后完成签约。

里皮曾执教尤文图斯、国际米兰等俱乐部,并曾执教意大利国家队。里皮带队共获得5次意甲冠军,1次欧冠冠军,一次丰田杯冠军,并在2006年带领意大利队夺得世界杯冠军。此前,有万达集团曾邀请里皮执教中国国家队的消息,但里皮方面对执教中国国家队没有兴趣,此事最后不了了之。 小新

热火复仇雷霆 湖人胜出德比

据新华社电 昨日,在一场被形容为NBA“总决赛预演”的强强对话中,“皇帝”詹姆斯砍下34分、7个篮板和10次助攻,复出的“闪电侠”韦德贡献19分,热火主场98:93力压雷霆队,迎来主场17连胜。雷霆双子星杜兰特和韦斯特布鲁克分别拿下30分和28分。

在备受瞩目的洛城德比中,老辣的湖人队凭借拜纳姆等人优秀表现和科比的关键球,以113:103力压联盟新贵快船。此役,拜纳姆拿到36分,科比也有31分入账。

一人一场拿下113分!真妖!

一个人单场比赛能得多少分?你以为张伯伦的100分是极限,就大错特错了。据国际篮联网站报道,日前在黎巴嫩联赛上球员穆罕默德·埃尔·阿卡里单场砍下了113分。全场比赛,他69投40中,其中三分球59投32中,加上罚球得到1分,全场累计113分,帮助球队173:141胜出。



黎巴嫩猛人

更神奇的是,27岁的他效力于的黎波里俱乐部,之前表现平平,过往23场比赛场均7.6分。对于自己的惊人表现,阿卡里表示:“感谢上帝让我有这样的表现,我想这都是我训练的结果。” 李岩

郑开马拉松嘉年华开幕 比赛当天实行交通管制

昨日,2012中国郑开国际马拉松全民健身嘉年华在郑东新区CBD文化广场拉开帷幕。丰富多彩的文艺表演以及各种运动游戏体验活动,让到现场领取装备的运动员们提前感受到了郑开马拉松赛的激情与活力。据悉,所有报名参加第六届郑开国际马拉松赛各项项目的运动员可以现场参加各种全民健身嘉年华活动,并有机会获得爱心企业提供的奖品。

记者得知比赛当天,组委会联合省常香玉基金会在现场举行“翻筋斗小马拉松接力赛”、“嘉年华老艺术家慈善演出”等活动,同时派发爱心贴为筹办农民工子弟艺术学校奉献爱心。

另悉,为保证赛事的安全有序进行,比赛当天将在两个路段实施交通管制。包括非机动车在内的车辆都不能进入管制路段。其中,郑东新区的管制路段是商务内环,从商务东五街以北起,沿顺时针方向,到九如路以南为禁行线,时间从早上7时至中午12时;郑开大道的管制路段从G107路口到开封金明广场,在金明广场、万胜路与金明大道以南,连同大梁路与金明东街以西禁止通行,时间从早上6时至下午2时。 首席记者 郭韬略

公告

1. 郑州沃力饮品有限公司于2012年4月2日起更换新版水票。
2. 水票颜色为蓝色,后版有手工签名。
3. 此前所有水票于2012年7月1号起作废(公交站及职工票暂不更换)
4. 更换水票人员着统一沃力新工装,佩戴加盖公章的工卡。
5. 水票当场一对一更换,不打欠条。
为保障广大客户利益不受损失,如有疑问请拨打电话:68890707、68890743、68983858
此次换票给您带来不便与麻烦,请您谅解,感谢您的支持。
郑州沃力饮品有限公司
2012年4月1日

通知

我公司拟对位于郑州高新技术产业开发区冬青街7号的国有自管房产二楼、三楼重新装修使用,对原有装修予以拆除,望相关人员三日内与我公司联系,否则我公司将自行委托中介机构进行评估,并在评估后拆除原有装修。特此通知
联系人:王领娣 联系电话:67985107
郑州高新国有资产经营有限公司
二〇一二年四月六日

物业管理招标公告

“永丰新都(三期)”小区项目位于郑州市管城区冯庄路西、天地惠城东,项目总占地面积5444.43平方米,总建筑面积17277.32平方米。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:一、投标单位资格要求:1. 投标方具有独立法人资格,具有房产部门颁发的独立法人资格的三级以上(含三级)物业企业。2. 在经营管理过程中无质量和安全事故发生,无违规违章记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2012年4月6-12日三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间。联系电话:0371-67889731
招标人:郑州市永丰房地产开发有限公司 2012年4月6日

郑州市公墓管理处迁坟公告

根据《公墓管理暂行办法》的有关规定,为逐步把我单位建成园林化公墓及本身不断发展的要求,现决定对沟渠内原有土坟及部分骨灰坟进行统一规划平整。
规划范围如下:1区-6区、8区、10区、老干部区11号、特4区5号等。
此公告截止日期:二〇一二年四月三十日。敬请有关墓主尽早到单位咨询、办理相关手续。
特此公告
郑州市公墓管理处
二〇一二年四月六日